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Correction mathématiques CE2 - Mardi 6 avril 2021

J en sais déja beaucoup

A La table de 6. Compleéte le tableau ci-dessous.

Ce que je sais
2x6=6x2=A42
3x 6=6x3=48%
4x6=6x4=2Y
sx6=6x5=30
6x6=3L

Ce qu'’il faut découvrir
Dans une boite, il y a 6 portions de fromage.
i Avec 8 boites, combien de portions a-t-on?

% X6 = (1% Ak ) (4
@ m Avec une boite en moifs. ?

® Avec une boite en plus?

6x 3= 54 | Jarec 3 m&\ga%w.

IJ La table de 7. Complete le tableau ci-dessous.

Ce que je sais
2x7=7x2=44
PR =7 5]
4x7=7%x4=23
sx7=7x5=235
6x7=7x6=&l
7x7=549

Ce qu’il faut découvrir

® On doit faire une pigfire 2 Eric chaque jour
pendant 8 semaines. Combien cela fait-il de
piqiires? m = . i

m Si, au bout de ces 8 semainés, le médecin lui
prescrit une nouvelle série de 7 piqfires, combien

de jours aura duré le traitement? FX 3 = ([
& Jroitormank oot duxd (3

La table de 8. Compléte le tableau ci-dessous.

Ce que je sais
2x8=8x2=4¢
3x8=8x%x3=24
4x8=8x4=§;
sx8=8x5=040
6x8=8x6=42
7x8=8x7=hH6
8x8=0C¢

Ce qu’il faut découvrir
Cette pieuvre a huit pattes et sur chaque patte,
9 ventouses.

Quel est le nombre total de ventouses sur son
corps?

Qx‘\—?l/nﬁmm%o tc"up de
e Tsunes, ond da F2.




Bl L'¢nigme des nombres croisés. Compléte les deux grilles.

B | 2% 4 =2 6| x |4 | =124
<G X + = X + =
w—( 4

& el-12|=19] |B[-]:[-]a
E © = = X = = X
AQ) | ] B|=|6|x|3 30| = |8 | x|&
w

Les symboles. Trouve la valeur des symboles, déduis-en les produits.
Aide: Tous les symboles correspondent 2 des résultats de la table de 7.

Compléte... sachant que... donc
I x7=V V+1=50 V=L9%
St F - ©+9=72 0=(3
O x¥ =e @ +5=40 ¢ =35
G =32 =@ ®+2=30 ®=28
ExF - & +4=060 < =5C

Le loto des multiplications.

Voici la carte de Julien: Et voila le tirage dans l'ordre:

@) 40 65 |G| 84| 5%6- 6x9- 9x4~

P @28 Ea 3X§— 6x3~ 9xS§ 7~
6 x 8-~ 9Xx9 -~ 7xX10~

32 66

@ 75 9x8~- 2 X 4- 7X9 ~
celle d’Alizée:
28 | 39 56 S
CO@® |6

9 21 50 77 | 80

a. Aide Julien et Alizée 2 entourer, sur leur carte, les numéros dans lordre du tirage.

b. Celui qui 2 entouré tous les numéros d’une méme ligne a gagné.

Clest donc AM‘,_%J:,______ qui 2 gagné avec les numéros:
<4 :

H43_26-45H-63-

| Apprendre les tables de multiplication (2)



